

Отзыв

научного руководителя на Шишкина Алексея Андреевича, автора диссертационной работы на тему: «Новый подход к диагностике и коррекции постурального контроля у студентов-спортсменов с нарушением осанки», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация

Шишкин Алексей Андреевич в 2013 году окончил лечебный факультет Российского государственного медицинского университета им. Н.И. Пирогова. Далее в 2013-2014гг. обучался в интернатуре на кафедре факультетской терапии, с 2014-2016гг. обучался в ординатуре, а в 2016-2019 гг. – в очной аспирантуре на кафедре реабилитации, спортивной медицины и физической культуры педиатрического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Начиная с третьего курса учебы в университете Шишкин А.А. принимал активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры реабилитации, спортивной медицины и физической культуры, был старостой СНК. За это время он освоил принципы научного письма, а также статистический анализ первичных данных, приобрел навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов Шишкина А.А. стало изучение постурального контроля у спортсменов с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Тема диссертационной работы Шишкина А.А. «Новый подход к диагностике и коррекции постурального контроля у студентов-спортсменов с нарушением осанки». Шишкин А.А. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы диагностики и коррекции постурального контроля у спортсменов. Указанные качества позволили Шишкину А.А. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие

существенное научно-практическое значение. С аprobацией материалов диссертации Шишкина А.А. неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Шишкина А.А. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Шишкин А.А. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор

Парастаев Сергей Андреевич
профессор кафедры реабилитации, спортивной медицины и физической культуры педиатрического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России, +7903765-49-37, sergey.parastaev@gmail.com

